



KLASA: 035-01/23-01/2

URBROJ: 2170-137-006-01-23-64

Rijeka, 07. lipnja 2023. godine

ZAPISNIK

43. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u srijedu, 07. lipnja 2023. godine, u predavaonici na 3. katu u Krešimirova 42 s početkom u 13 sati

Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici:

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., prof. dr. sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent., prof. dr. sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent, izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš, dr. med.dent., prof. dr. sc. Alen Braut, dr.med.dent., , prof.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent, prof.dr.sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent; tprof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent; prof.dr.sc. Ivana Brekalo-Pršo, dr. med. dent; prof. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent, Davor Vučinić, dr.med.dent.,; doc.dr.sc. Damir Šnjarić, dr.med.dent.;

Nisu prisutni : ; prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent; prof. dr. sc. Irena Glažar

Barbara Šestan, dipl.oec prof. dr. sc. Tomislav Čabov dr.med.dent

Studenti: Lovro Labura

Zapisnik vodi: Dolores Jagodić, dipl.iur.

Dekanica prof. dr. sc. Sonja Pezelj – Ribarić, dr. med. dent. otvara 43. sjednicu Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine. Pozdravlja prisutne i zahvaljuje svima na dolasku. Predlaže slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika s 41. sjednice i 42. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Izvješće predsjednice Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje
6. Kadrovska pitanja
7. Studentsko izvješće
8. Razno



Točka 1. Usvajanje dnevnog reda

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

Točka 2. Usvajanje zapisnika s 41. sjednice i izvanredne 42. sjednice Fakultetskog vijeća

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali prijedbi na zapisnik sa 41. sjednice Fakultetskog vijeća i izvanredne 42. sjednice Fakultetskog vijeća te su oba zapisnika jednoglasno usvojena.

Točka 3. – Izvješće dekanice

Dekanica je obavijestila prisutne kako će iduća sjednica Fakultetskog vijeća biti održana 13. srpnja 2023. godine, drugog četvrtka u mjesecu kako je to uobičajeno s početkom u 14 sati. U svom izvješću dekanica je pozdravila sve prisutne i zahvalila na dolasku te izvijestila o aktivnostima u prethodnom razdoblju.

Zahvalila je dodatno na dolasku na izvanrednu sjednicu koja je održana prošlog mjeseca te iskazala zadovoljstvo što je jasno definiran stav članova Fakultetskog vijeća o tome kako se neće usvajati prijedlozi koji pristignu Povjerenstvima ili Fakultetskom vijeću nakon utvrđenih rokova.

Izvjestila je kako je u lipnju održana redovita sjednica Senata na kojoj je bilo riječi o obilježavanju pedesete obljetnice Sveučilišta u Rijeci te su svi pozvani da se uključe u neku od brojnih aktivnosti.

Napomenula je kako je do sada Uprava obavila većinu najavljenih sastanaka sa katedrama te zahvalila svima na vremenu. Potom je dekanica zamolila prof.dr.sc. Debeljak, predstojnicu Klinike za dentalnu medicinu da prenese zahvale za rad i trud medicinskim sestrama koje svakodnevno pomažu u radu. Napomenula je kako se od iduće akademske godine planira njihov rad financijski vrednovati nekim iznosom. Potom je dekanica prepustila riječ prodekanici za nastavu i poslovanje koja je iznijela prijedlog da se u ovoj akademskoj godini medicinske sestre i dentalne asistentice nagrade za rad i trud na način da im se financira nabavka radne odjeće ili obuče do iznosa od 100 eura. Za koordiniranje navedene aktivnosti će se zadužiti laborantica Dijana Todorović.

Dekanica je nadalje obavijestila da se do daljnjeg neće donositi Pravilnik o gostujućim profesorima već će se navedeno pitanje regulirati putem Odluke.

Obavijestila je o promjeni u stručnim službama. Temeljem sporazumnog raskida ugovora o radu prestao je radni odnos za jednu djelatnicu te se na njeno mjesto planira zapošljavanje nove osobe. Za početak, do ishodovanja potrebnih suglasnosti, osoba će se zaposliti na vlastita sredstva Fakulteta, na pola radnog vremena te će biti zadužena za nabavu i projekte obzirom da će biti zaposlena na pola radnog vremena. Nastavno na prethodno, dekanica je iznijela ideju uprave da stručne službe tvore tri jezgre: studentska služba; pravna i kadrovska služba te služba za nabavu, opće poslove i projekte.

Za kraj izvješća dekanica je obavijestila kako će se 21. lipnja raditi do 14 sati dok je 23. lipanj 2023. godine dekanski dan. Fakultet će sa redovnim radom nastaviti 26. lipnja 2023. godine.

Izvješće dekanice jednoglasno je usvojeno.



Točka 4. Izvješća prodekanica

U svom izvješću prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent. obavijestila je prisutne kako je potrebno donijeti nekoliko odluka, a vezano uz koje su zajedno sa pozivom za sjednicu dostavljeni materijali. Također, navela je da će obzirom da prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu prof.dr.sc. Irena GLažar nije prisutna iznijeti i njezino izvješće.

03.srpnja 2023.godine održati će se test psihomotorike za upis na studij Dentalna medicina i Denatalna higijena za akademsku godinu 2023/2024. stoga je potrebno imenovati Povjerenstvo koje će pratiti provedbu testa psihomotorike. Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog prodekanice te je donesena sljedeća

ODLUKA

I.Imenuje se povjerenstvo za provedbu testa psihomotorike za upis na studij Dentalna medicina i Denatalna higijena za akademsku godinu 2023/2024. u sljedećem sastavu:

- 1.prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, predsjednik
- 2.doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir, dr.med.dent.
3. Dolores Jagodić, dipl.iur.

II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Prodekanica je zatražila suglasnost Fakultetskog vijeća vezano uz promjenu voditelja predmeta na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Dentalna higijena. Prijedlog je jednoglasno usvojen te je Fakultetsko vijeće donijelo sljedeću:

ODLUKU

- 1.Usvaja se promjena voditelja predmeta na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Dentalna higijena prema tablici koja čini sastavni dio ove Odluke.
2. Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od ak.god.2023/2024.

Prodekanica je zatražila suglasnost Fakultetskog vijeća za usvajanje nastavnog programa za Sveučilišni prijediplomski studij Dentalna higijena za akademsku godinu 2023/2024. prema materijalima dostavljenim uz poziv za sjednicu. Fakultetsko vijeće prijedlog je jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća

ODLUKA

- 1.Usvaja se nastavni program za Sveučilišni prijediplomski studij Dentalna higijena za akademsku godinu 2023/2024.



2. Nastavni program za Sveučilišni prijediplomski studij Dentalna higijena za akademsku godinu 2023/2024. čini sastavni dio ove Odluke.

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od ak.god.2023/2024.

Prodekanica je zatražila suglasnost Fakultetskog vijeća za usvajanje prijedloga kalendara nastave za akademsku godinu 2023/2024. prema materijalima dostavljenim uz poziv za sjednicu. Fakultetsko vijeće prijedlog je jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća

ODLUKA

1.Usvaja se kalendar nastave za ak. godinu 2023/2024.

2. Kalendar nastave za ak. godinu 2023/2024. čini sastavni dio ove Odluke.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja te se primjenjuje od ak. godine 2023/2024.

Prodekanica je zatražila suglasnost Fakultetskog vijeća za usvajanje udjela online oblika nastave u ak. godini 2023/2024. prema materijalima dostavljenim uz poziv za sjednicu. Fakultetsko vijeće prijedlog je jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća

ODLUKA

I. Udio online oblika nastave u ak. godini 2023/2024. iznosi:

- Do 40% kod obveznih predmeta
- Do 100% kod izbornih predmeta

II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od ak. god. 2023/2024.

Prodekanica je obavijestila prisutne kako će uskoro biti otvorena javna rasprava vezana uz donošenje Pravilnika o studijima i studiranju Sveučilišta u Rijeci, a o čemu će Sveučilište obavijestiti sastavnice te dostaviti poveznice za sudjelovanje u javnoj raspravi.

Vezano uz nagrađivanje medicinskih sestara i dentalnih asistentica još je jednom obavijestila kako je odlučeno da će se istima zahvaliti za njihov trud i rad na način da se nabavi radna odjeća ili obuća do vrijednosti od 100 Eura.

Prije mjesec i pol održano je Povjerenstvo za nastavu, gdje je zaduženo troje asistenata za izradu kontrolnika, a za koordinatora je imenovan izv. prof.dr.sc. Davor Kuiš. Potrebno je da zaduženi asistenti obiđu šefove Katedri te im pomognu u izradi kontrolnika. Rok za dostavu prijedloga kontrolnika je do početka srpnja 2023.

Prof.dr.sc. Uhač je postavila upit vezano uz broj ispitnih rokova odnosno da li postoji preporuka uprave koliki broj ispitnih rokova održati za svaki predmet. Prodekanica je odgovorila kako se o navedenom pitanju informirala te je preporučeno kako se studentima



moraju dati najmanje tri ispitna roka na koja student može izaći, a može se dati i više. Zaključak članova Fakultetskog vijeća je da će se studentima dati najmanje tri ispitna roka na koja student može izaći, a može se dati i više.

Izvešća prodekanica jednoglasno su usvojena.

Točka 5. Izvešće predsjednice Povjerenstva za cjeloživotno učenje

Predsjedica povjerenstva za cjeloživotno učenje prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo izvijestila je prositne kako je povjerenstvo zaprimilo zamolbu prof.dr.sc. Stjepana Špalja vezano uz promjene koje se odnose na održavanje programa cjeloživotnog obrazovanja "Ljetna škola ortodoncije"; prijedlog promjena se odnosi na promjenu programa, sudjelovanje u održavanju nastave te promjenu visine kotizacije za što je potrebna suglasnost Fakultetskog vijeća. Prijedlog je još dodatno obrazložio prof.dr.sc. Stjepan Špalj koji je napomenuo kako je razlog navedenih promjena, kao i smanjenja vremenskog trajanja Ljetne škole sa dva tjedna na jedan tjedan, postojanje organizacijskih i prostornih problema. Prijedlozi su stavljeni na glasovanje te fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću

ODLUKU

I.

Usvajaju se izmjene programa cjeloživotnog obrazovanja „Međunarodna ljetna škola ortodoncije Sveučilišta u Rijeci“ Fakulteta dentalne medicine.

II.

Program cjeloživotnog obrazovanja iz točke I. ove Odluke čini sastavni dio ove Odluke.

III.

Ova Odluka proslijediti će se Senatu Sveučilišta u Rijeci na daljnje postupanje.

Također, jednoglasno je usvojen prijedlog povećanja iznosa kotizacije sa 200 eura na 300 eura te je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću

ODLUKU

I. Sa 200 eura na 300 eura iznosi kotizacija za program cjeloživotnog obrazovanja Međunarodna ljetna škola ortodoncije Fakulteta dentalne medicine.

II. Međunarodna ljetna škola ortodoncije održati će se u razdoblju od 24. kolovoza 2023.-01.rujna 2023.godine.

III. Ova odluka stupa na snagu odmah.

Točka 6. Kadrovska pitanja

Predsjednica Povjerenstva za izbor nastavnika i suradnika iznijela je sljedeći prijedlog koji je Fakultetsko vijeće jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća:



ODLUKA

o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor nastavnika na više znanstveno-nastavno radno mjesto

I. - usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **izv. prof. dr. sc. Zorana Kovača, dr. med. dent.,:**

-za znanstveno zvanje - **znanstveni savjetnik**, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina

-na znanstveno-nastavno radno mjesto **redoviti profesor**, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje dentalna medicina, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 75% u odnosu na puno radno vrijeme na Fakultetu dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina.

II.- Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva-polje temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine i farmacije, dostaviti će se sukladno čl. 43. st. 7. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022) mišljenje i prijedlog za izbor izv.prof.dr.sc. Zorana Kovača, dr.med.dent. na znanstveno-nastavno radno mjesto redoviti profesor, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polje dentalna medicina, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 75% u odnosu na puno radno vrijeme na Fakultetu dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina.

Točka 7. Studentska pitanja

Predstavnik studenata Lovro Labura izvijestio je prisutne kako je izašao novi broj časopisa Fissura. Dekanica je zamolila da se osigura primjerak časopisa Fissura za knjižnicu. Nadalje, izvijestio je kako se nastavlja se sa organizacijom ljetne razmjene koja će se održati za mjesec dana te da su završene aktivnosti sa radionicama.

Dekanica je postavila upit da li su studenti dostavili prijedlog / skicu murala kojim bi se oslikalo pročelje zgrade, na što je predstavnik studenata rekao da je rok za dostavu prijedloga do 1.srpnja.

Točka 8. Razno

Prof.dr.sc. Alen Braut obavijestio je da je održano vijeće za informatizaciju te je obavijestio o sljedećim promjenama: od jeseni uvode se nove studentske iskaznice "ixice" za studente kojima će moći pristupiti i putem mobilnih uređaja; od 24.srpnja 2023. godine stupa na snagu obveza elektronskog potpisa i pečata (za dekana i upravu) , a vezano uz izdavanje diploma koje će biti u digitalnom obliku. Informirao je i kako će umirovljenici koji su i dalje aktivni moći zadržati svoj portfelj.

Prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo obavijestila je o mogućnosti pohađanja tečaja slovenskog jezika za nastavno osoblje koje održava nastavu u Mariboru. Zainteresirani mogu prijave poslati doc.dr.sc. Romani Peršić Bukmir.

Vezano uz prijave za multi plus sport kartici dekanica je navela da su se prijavile tri djelatnice.

Sjednica je završena u 14:45h .

Zapisnik vodila:

Dolores Jagodić, dipl.iur.

Dekanica:

prof. dr. sc. Sonja Pezelj - Ribarić, dr. med. dent.